





Исх. № 147932 - 05.03.2025/

Дата обновления статьи: 19.02.2025 г.

Зачем нужен разделительный слой между теплоизоляцией и цементно-песчаной стяжкой?

В соответствии с п. 3.5.17 «Руководства по проектированию устройству кровель из битумнополимерных материалов» между цементно-песчаной стяжкой и теплоизоляционным слоем из каменной ваты должен быть предусмотрен разделительный слой из рулонного материала (рубероид, пергамин), исключающий увлажнение утеплителя во время устройства стяжки. Не рекомендуется использовать в качестве разделительного слоя полимерную пленку, так как пленка может образовывать дополнительный пароизоляционный слой внутри кровельного пирога, что будет препятствовать выведению водяного пара и может привести к влагонакоплению конструкции.

Разработал:

Максим Нестеров Ведущий специалист направления "Битумно-полимерные материалы"

